
図形の合同-1 目次3へ　　解答へ

１．右の図で△ABCは AB＝ACの二等辺三角形で ADは
　　∠BACの二等分線, Eは辺AC上の点でED//ABである。

(1) 線分DCの長さを求めよ。

(2) △EADはどのような三角形か。

(3) △EDCの周囲の長さを求めよ。

２．右の図で長方形ABCDを対角線BDを折り目として
　　折り返したとき, 点Cがくる点をE, ADとBEの交
　　点をFとする。このとき △ABF≡△EDFを証明し
　　なさい、

３．右の図で△ABCは AB＝BC, ∠B＝90°の直角
　　二等辺三角形である。頂点Bを通る直線LにA,
　　Cから垂線AD, CEをひくとき, △ADB≡△BEC
　　を証明しなさい。

４．右の図のように, 円Oの周上に4点A, B, C, D があり
　　∠CAD＝∠BDC, AB＝AC である。ACとBDの交点をEと
　　するとき, △ABE≡△ACDを証明しなさい。
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以上

AB＝10cm, BC＝15cm, CD＝8cm のとき, △ABPの周の長さを求めなさい。(3)

∠ACB＝38°のとき, ∠BAD の大きさを求めなさい。(2)

△PBC≡△DAC であることを証明しなさい。(1)

右の図で4点 A, B, C, D は同じ円周上の点で, 
点PはACとBDの交点です。また, AC＝BC, ACは
∠BCD の二等分線であるとき, 次の各問いに答
えなさい。

６．

四角形ABECの面積を求めなさい。②

DEの長さを求めなさい。①

AB＝13cm, BD＝12cm, CE＝5cm のとき(2)

△ABD≡△CAE を証明しなさい。(1)

図のようにAB＝ACである直角二等辺三角形が
あります。頂点Aを通る直線Lに頂点B, Cから
それぞれ垂線BD, CEを引きます。このとき, 
次の各問いに答えなさい。

５．
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